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Aufgabe 1. [Eindeutigkeit im doppelt degenerierten Problem] Sei α : R→ R monoton
wachsend. Zeigen Sie, dass es höchstens eine Lösung (u, v) von

∂tu = ∆v in ΩT ,

u ∈ α(v) in ΩT .

mit der Regularität ∂tu ∈ L2(ΩT ) gibt. Hinweis: Testen Sie mit dem Vorzeichen der
Differenz.

Aufgabe 2. [Kato-Ungleichung] Sei Ω ⊂ Rn beschränkt, u ∈ H2(Ω)∩H1
0 (Ω). Zeigen Sie

für die (einwertige) Signumsfunktion sgn : R→ R die Ungleichung

〈−∆u, sgn(u)〉L2(Ω) ≥ 0 .

Die Ungleichung kann als eine Monotonie von −∆ verstanden werden. Verwenden Sie für
den Beweis eine Regularisierung der Signumsfunktion.
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